

淄博实验中学

开展“放飞梦想 逐梦远航”主题活动

5月14日，在距离高考还有23天之际，淄博实验中学开展2018级“放飞梦想 逐梦远航”主题活动。伴着《我的未来不是梦》《最美的太阳》的动人旋律，1580名高三学生齐聚操场。上

午9:40，主题活动正式开始。

党委书记、校长赵泮利发出“放飞梦想”指令，数千只承载着师生梦想与家长祝福的纸飞机飞向天空，传递出大家奋力前行、迎战高考的信心与决心。

2019级、2020级学生代表为将要走进高考考场的学长送上暖心祝福：“扬帆起航 超越梦想 实验学子 再创辉煌”“士气昂扬实验最强 高三学长振翅翱翔”，祝福他们为青春梦、

为实验梦、为中国梦扬帆远航。

本次主题活动增强了2018级学生高考必胜的信心，有利于舒缓备考压力，调整备考节奏，从而以最佳状态迎战高考。

程国涛

关注教育信息 发布校园新闻

电话：13906438877（微信同号）

张店区实验中学
历史剧展演 更好学党史

为庆祝中国共产党成立100周年，5月12日下午，淄博市张店区实验中学在学术报告厅举行了《童心向党—信仰照耀中国》历史剧展演活动。此次历史剧展展现了中国共产党自成立以来

来闯过的难关，创造的奇迹，中国共产党人披荆斩棘谱写的庄严史诗。台上，一幕幕演出薪火相传；台下，一张张蓬勃的面庞彰显向上的风貌。梅议天

张店九中
图书交流润桃李 书香悠悠沁满园

5月8日下午，张店区第九中学举行的图书交流活动，掀起了校园热爱读书的热潮。图书交流活动，使学生对职业有个初步的认识，能够正确定位自己，形成正确的劳动观念和职业体验，通过深度人际交流，掌握技巧，提高人际交往和责任担当能力，

在职业体验中培养良好的观察习惯、探究精神，能够对自己有正确的认识和评价。通过此次图书义卖活动，让全体学生从小树立关爱他人的意识，养成乐于助人、乐于奉献的劳动品质。

刘军 康宁

凯瑞小学
从“心”起步 健康成长

5月10日上午，凯瑞小学利用升旗仪式拉开了“心感恩 心健康 心成长”心理健康教育月的序幕。为了培养学生能力，学校一贯主张学生自我管理，在国旗下演讲中，由国旗部的学生作

了题为《从“心”起步，健康成长》的演讲，向全校师生宣传心理健康知识，同时呼吁同学们关注心理健康，学会爱自己、爱他人、爱社会。王珍 赵艳芳

张店七中
开展“游泳进课堂”活动

5月12日，张店七中初一年级部特色课程“游泳进课堂”活动正式拉开序幕。孩子们怀着激动紧张的心情到达东方实验学校游泳馆。排队点名后，教练先告知孩子们要提高安全意识，又强调了游泳课的要求和注意事项。

学生们换好游泳装备后，教练对游泳基础动作进行了讲解，随后，所有同学在教练的带领下进入水中，按照要求开始有序练习。游泳池旁，负责安全的老师和教练密切关注着学生的一举一动。

刘欣

淄博五中
召开党史学习教育动员会

5月11日下午，淄博五中召开党史学习教育专题学习动员会，对党史学习教育专题学习工作进行安排部署。党委书记、校长李健讲话，党委副书记宋平主持会议，中层及以上党员干部参加会议。会议传达了学校党委《关

于组织开展党史学习教育专题学习的实施方案》，明确了专题学习的主题、内容和工作步骤，专题学习采取集中自学、分散自学和集中交流研讨等方式进行。

魏玮

潘南小学北校区
专家引领发展 共筑教师成长

近日，在张店区教研室主任王瑶的带领下，全体教研员来到潘南小学北校区深入调研。翟冬峰副校长首先以《贴地而行，夯实基础》为题，围绕“聚焦基本功，助推教师专业发展”“提升学习力，发展学生核心素养”两个方面，向全体教研员就学校

教育教学工作作了详细汇报。其后，就加强学校教师梯队建设，提高教师教书育人的水平，促进教师专业发展；学生如何自我管理，学科融入STEAM，发展高阶思维等教学改革与创新方向，与教研员深入交流。臧红艳

淄博柳泉中学
举行班主任家校沟通专题研讨会

为更好地提高家校沟通能力，形成教育合力，5月12日下午，淄博柳泉中学教育中心及名班主任工作室在多功能会议室举办班主任家校沟通专题研讨会。班主任工作室主任孙即忠主持会议，副校长马明新、各级

部管理团队及全体班主任参会。通过这次研讨会，班主任们收获颇多，意犹未尽。班主任们深刻认识到，与家长沟通是一门艺术，更是一种超越知识的智慧。陈战

华侨城小学
加强作业管理 减轻课业负担

5月6日，高新区华侨城小学召开了落实作业管理专项会议，进一步规范学校作业管理。校长彭刚、执行校长宋杰及语数英教师参会。会上，彭刚校长阐述了《教育部办公厅关于加强义务教育学校作业管理的通知》重

要意义，对教师落实本次会议精神提出了具体要求。华侨城小学将以此项工作为契机，落实强化“十要求”内容，努力提高教育教学质量，持续推进“减负增效”，助力每个孩子健康快乐成长。

丁琦悦 陈秀锦

博山一中
举办五育成果表彰会

5月14日，博山一中各级部依次在学校报告厅举办五育成果表彰会，总结本学期学生德智体美劳各育工作开展情况，表彰先进，激励学生全面发展。会上，各级部主任就开学至期中阶段学生综合素质发展状况进行了细致

分析，总结了本学期开学以来学生德智体美劳综合素质的表现，分别评选出10名十佳标兵、28名班级管理之星（初三级部30名）、100名百佳学子等奖项。

岳海峰

绿衫园小学
启动师生书画大赛 翰墨丹青颂党恩

为庆祝中国共产党成立100周年，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，近日，

绿衫园小学开展了“翰墨丹青颂党恩”教职工书法作品、学生绘画作品比赛。殷鹏

淄博十七中
泱泱齐风 余韵传承

近日，淄博十七中校园文化节系列活动之一的齐文化报告会在阶梯教室举行。本次讲座特别邀请齐文化研究院李钟琴教授来校作报告，师生600余人到场聆听。此次报告会内容深入浅出，旁征博引，令师生们受益匪浅。主持人、副校长韩越在最后的评

述中说，作为齐文化的传承人，我们更应该深刻领会齐文化的精髓，不断提升自身的史学素养，增强文化自信，进一步学习、吸收此次讲座的内容，为新时代齐文化的发展贡献自己的一份力量。许介新

淄博六中
女篮社团获佳绩

近日，淄博市第十七届中学生运动会暨“中国体育彩票杯”2021年淄博市中小学生体育联赛篮球比赛成功举行。淄博六中女子篮球代表队最终获得第五名的好成绩，创造了学校女篮社团成立以来最好成绩。此次成

绩的获得得益于学校开展的阳光体育大课间专项提升活动，社团活动的开展为学生们提供了提高和展示自我的平台，带动了学校体育活动的发展。女篮社团成立后，学校女同学们踊跃参与，积极报名。仲伟东

张店区实验小学
唱响红歌 向党献礼

5月11日，张店区实验小学举行了“唱响红歌 向党献礼”班级合唱节活动。各班排列有序，着装整齐，精神饱满。《红星闪闪》《我和我的祖国》等一首首红色经典歌曲，唱出同学们对党、对祖国的热爱，对美好前程的憧憬，展现了新时代少年心向党、跟党走的坚定信念。

张楠 林庆伟

柳泉小学
做好视力保护
全校视力检测

5月14号，负责检测视力的医生来到柳泉小学，为学生检测视力。柳泉小学将学生视力保护工作纳入学校管理、教师管理和班级管理内容，按照《中小学学生近视眼防控工作岗位职责》落实各有关部门和人员的职责，充分认识做好保护视力、预防近视工作的重要性，把“防近”工作作为贯彻落实中央7号文件，推进素质教育，促进青少年身心健康的重要内容，按照《中小学生学习近视眼防控工作方案》要求，切实将“防近”工作抓实、抓细、抓出成效。刘帅

高新区第一小学
举行防灾减灾
应急疏散演练活动

近日，高新区第一小学组织全校1750多名师生举行了防灾减灾应急疏散演练活动，提高师生紧急避险、自救自护的应变能力。为保证演练活动安全、有序地进行，演练前学校召开演练组专题会议，按照演练预案要求明确分工部署，并对全体参演教师进行了相关安全培训。本次演练分为避震和应急疏散两个环节。随着学校警报声响起，广播发出“现在地震来袭，实施紧急避险”的指令，班主任指挥学生在课桌下方进行避险。李雪媛

南定小学
开展“红领巾共建
希望小屋”主题活动

近日，南定小学开展2021年度校园图书超市暨“红领巾共建希望小屋”主题活动。此次活动共分三个阶段，首先各中队召开“红领巾共建爱心小屋”主题队会，帮助少先队员们了解“希望小屋”项目的意义和目的。观看“希望小屋”项目的宣传视频后，少先队员们深受感触，纷纷表示会用实际行动为“希望小屋”的建设贡献自己的一份力量。

孔江玲